

HECHO ESENCIAL EMPRESAS GASCO S.A.

Inscripción Registro de Valores N° 57

Santiago, 04 de octubre de 2023

Señora
Solange Bernstein J.
Presidente
Comisión para el Mercado Financiero
Presente

Ref: Hecho Esencial informa compra de acciones

De nuestra consideración:

En virtud de lo dispuesto en los artículos 9° y 10° de la Ley N° 18.045 sobre Mercado de Valores y en la Norma de Carácter General N°30 de la Comisión para el Mercado Financiero, en representación de Empresas GASCO S.A. (la "Sociedad") y estando debidamente facultado, por medio de la presente informo a Ud. que con fecha 3 de octubre de 2023, la Sociedad y Amprés S.A. celebraron un Contrato de Compraventa de Acciones, en virtud del cual Amprés S.A vendió y transfirió a Empresas GASCO S.A., quien compró y adquirió para sí, 2.539.195 acciones de propiedad de Amprés S.A. en la sociedad Copiapó Energía Solar SpA, representativas del 50% del capital social de dicha sociedad, por un valor ascendente a la suma de US\$ 800.000. Como consecuencia de la operación anteriormente mencionada, Empresas GASCO S.A. a contar de esta fecha es titular del 100% de las acciones de Copiapó Energía Solar SpA.

Se espera que la ejecución de este proyecto produzca un impacto financiero positivo de largo plazo sobre **Empresas GASCO S.A.**

Sin otro particular, saluda atentamente a usted.

// Rodrigo Baeza Costa

Gerente Planificación y Gestión Financiera

EMPRESAS GASCO S.A.

c.c.:

Bolsa de Comercio de Santiago Bolsa Electrónica de Chile

Banco Bice

Comisión Clasificadora de Riesgos Clasificadora de Riesgo Humphreys Ltda. Fitch Chile Clasificadora de Riesgo Ltda.